

Banco Santander Chile Announces the Filing of Its Annual Report on Form 20-F With the United States Securities and Exchange Commission for Fiscal Year 2019

March 6, 2020

SANTIAGO, Chile, March 06, 2020 (GLOBE NEWSWIRE) -- Banco Santander Chile ("Santander Chile" or the "Company") (NYSE: BSAC; SSE: Bsantander) announced today that its Annual Report on Form 20-F for the fiscal year ended December 31, 2019 (the "2019 Annual Report") has been filed with the U.S. Securities and Exchange Commission (the "SEC").

The 2019 Annual Report can be accessed either by visiting the SEC's website at www.sec.gov or Santander Chile's corporate website at www.sec.gov or Santander Chile's corporate website at www.sec.gov or Santander Chile's corporate website at www.sec.gov or Santander Chile's Chile's Corporate website at www.sec.gov or Santander Chile's Corporate website at www.sec.gov

CONTACT INFORMATION

Robert Moreno Investor Relations Banco Santander Chile Bandera 140, Floor 20 Santiago, Chile (562) 2320-8284 Email: irelations@santander.cl

Website: www.santander.cl



Source: Banco Santander Chile